

Za první pololetí 2023 vykázala Raiffeisenbank zisk ve výši 2,37 miliardy korun

1.8.2023 - | Raiffeisenbank

Raiffeisenbank oslavila 30 let od vstupu na český trh.

Na začátku měla 39 zaměstnanců, jednu pobočku v Českých Budějovicích a druhou v Praze. „Za těch 30 let jsme vybudovali čtvrtou největší bankovní skupinu v České republice s 1,9 milionem klientů a máme více než 3 600 zaměstnanců. Poslední roky rosteme nejrychleji ze všech bank na českém trhu a naši klienti patří dlouhodobě k těm nejspokojenějším. V přímé spolupráci s nimi vyvíjíme a testujeme

i naše produkty a služby. Radíme se mezi lídry v digitalizaci bankovních služeb a odpovědném bankovníctví,“ říká Igor Vida, generální ředitel a předseda představenstva Raiffeisenbank. „Za tento úspěch vděčíme především našim klientům, jimž se snažíme stále více usnadňovat život, a našim zaměstnancům, jimž tímto hluboce děkuji,“ dodává Igor Vida.

BLIŽŠÍ INFORMACE K HOSPODÁŘSKÝM VÝSLEDKŮM ZA PRVNÍ POLOLETÍ 2023

ČISTÝ ZISK A VÝNOSY

Čistý zisk banky za první pololetí 2023 dosáhl výše 2,37 miliardy Kč, což představuje meziroční pokles o 21,2 %. Celkové provozní výnosy poklesly o 2,8 % na 8,58 miliardy Kč.

Čisté úrokové výnosy banky poklesly o 6,4 %, a dosáhly tak výše 6,48 miliardy Kč. Pokles je způsoben primárně vyplácením vyšších úroků klientům, a to zejména na spořicíh účtech. Čisté výnosy z poplatků a provizí poklesly o 3,2 % na 2,15 miliardy Kč. Ostatní výnosy a náklady banky, které zahrnují mimo jiné zisk nebo ztrátu z operací na finančních trzích, dosáhly ztráty 229,7 milionů Kč, což činí zlepšení o 222,2 milionů Kč v porovnání s prvním pololetím roku 2022.

VKLADY A ÚVĚRY

Celková aktiva banky dosáhla výše 664 miliard Kč, a meziročně tak vzrostla o 12,0 %. Objem poskytnutých úvěrů klientům se zvýšil o 3,7 % na 356 miliard Kč. K růstu došlo jak na straně domácností ve formě hypotečních a spotřebitelských úvěrů, tak na straně firem ve formě projektových úvěrů. Objem přijatých vkladů od klientů se meziročně zvýšil o 10,5 % na 535 miliard Kč. Růst je tažen zvyšujícími se zůstatky na spořicíh účtech a termínovaných vkladech, a to na straně domácností i firem.

NÁKLADY

Provozní náklady ve výši 4,52 miliardy Kč v meziročním srovnání poklesly o 3,7 %. Tento pokles je způsoben především nižšími náklady na IT a náklady na právní a poradenské služby.

ŘÍZENÍ RIZIK

Ztráty ze znehodnocení úvěrů a jiných pohledávek jsou v absolutní hodnotě v meziročním srovnání vyšší o 436 milionů Kč, když v prvním pololetí 2023 došlo k tvorbě opravných položek ve výši 862

milionů Kč, a to u firem i domácností. Raiffeisenbank si přesto i nadále udržuje velmi dobrou kvalitu svého úvěrového portfolia.

KAPITÁL

Kapitálová přiměřenost banky k 30. červnu 2023 dosáhla výše 24,96 %. Oproti stejnému období loňského roku tak došlo k navýšení kapitálového poměru o 5,3 %, především díky výsledku hospodaření banky za rok 2022. V červnu banka vstoupila do své třetí syntetické sekuritizace v hodnotě 22,8 miliard Kč (960 milionů EUR). Na úrovni CET1 kapitálu díky tomu došlo k posílení poměru kmenového kapitálu a rizikově vážených aktiv přibližně o 53 bazických bodů.

<https://www.rb.cz/informacni-servis/pro-media/tiskove-zpravy/tiskove-zpravy-2023/tiskove-zpravy-2023/01082023-vysledky-prvni-pololeti-2023>